
Začenja se zdravstvena bitka 21. stoletja. Bitka, ki bo 
dolga in naporna. Da bi lahko zmagali, je potrebno začeti 
ukrepati danes. Da bi lahko zmagali, potrebujemo vašo 
pomoč! 

      ZA MOZGANE!
Možgani so nepogrešljivi in nenadomestljivi, njihovo 
delovanje je podstat uma, čustvovanja, morale, domišljije, 
ustvarjalnosti, védenja in vedenja posameznika ter družbe. 
Zato jim je potrebno nenehno posvečati pozornost.

KAKO 

SODELOVATI?
Podprite naša prizadevanja in podpišite 
Manifest za možgane na 
www.zamozgane.si/manifest.

ZAKAJ?
Podatki o razsežnosti in stroških bolezni možganov v 
Sloveniji in v Evropi za leto 2010 so alarmantni!
Zaznavamo naglo naraščanje bolezni možganov in 
živčevja (tudi zaradi staranja populacije). Te bolezni že 
danes predstavljajo največji delež posrednih in 
neposrednih ekonomskih stroškov v zdravstvu ter 
poglavitni dejavnik upada kakovosti življenja. Strmemu 
porastu bremena bolezni možganov še ne sledijo ustrezni 
napori družbe, ki bi omogočili učinkovito in pravočasno 
naslavljanje novih izzivov.

     ZMAGAJMO      

     SKUPAJ
S tako velikim problemom se ne bo enostavno spopasti. 
Potrebno bo sodelovanje med posamezniki, organizaci-
jami in družbo. Izboljšati moramo preprečevanje in 
zdravljenje bolezni možganov, izobraževanje o možganih 
in nevroznanstvene raziskave. Prišel je čas, da začnemo. 
Postopno, po korakih, vendar ne dvomimo, da nam bo 
uspelo. Za možgane!

CILJI AKCIJE

 o možganih v zdravju in bolezni in o 
 nevroznanstvenem raziskovanju

 ki bo ustrezal stroškom motenj inbolezni možganov

 področja nevroznanosti

 možganov ter spoprijemanja z njihovimi     
 zdravstvenimi in širše-družbenimi posledicami

SiNAPSA je slovensko društvo za nevroznanost, ki povezuje nevroznanstvenike v Sloveniji in svetu, skozi znanstveno-raziskovalne projekte, hkrati pa 
izobražuje javnost o delovanju živčevja, boleznih, pomenu raziskovanja živčevja in uporabi znanja za kakovostno življenje posameznika in družbe. 
Namen delovanja društva je tudi osveščanje javnosti o pomembnih novih spoznanjih s področja nevroznanosti in njihovemu pomenu za napredek 
znanosti in medicine ter splošno dobrobit družbe. S svojimi programi in dogodki naslavljajo strokovno in laično javnost. Dva od pomembnejših 
projektov društva SiNAPSA sta Teden možganov, ki letos praznuje že svoj deseti jubilej ter akcija Za možgane!

Več informacij o društvu SiNAPSA je dostopnih na naslovu: www.sinapsa.org.
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